

---

## **В Республике Тыва бывший директор государственного унитарного предприятия подозревается в превышении должностных полномочий**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по материалам прокурорской проверки в отношении 44-летнего бывшего директора государственного унитарного предприятия «Саяны» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий)

По версии следствия, в период с 2015 по 2017 годы подозреваемый, являясь исполняющим обязанности, а затем и директором государственного унитарного предприятия «Саяны», используя должностные полномочия в нарушение устава и вопреки интересам предприятия, подписал от имени возглавляемого им предприятия ряд экономически невыгодных и нецелесообразных сделок с движимым имуществом, целью которых являлось извлечение прибыли для третьих лиц

Так, в феврале 2017 года подозреваемым был заключен договор купли продажи на приобретение движимого имущества на общую сумму свыше 6,5 миллионов рублей, без дальнейшей постановки имущества на баланс предприятия и без уведомления собственника предприятия о совершенной сделке. В дальнейшем подозреваемый в сентябре 2017 года,

---

превышая должностные полномочия, без согласования своих действий с собственником предприятия, действуя в ущерб предприятию, заложил указанное движимое имущество ввиду неуплаты образовавшегося долга по нескольким договорам займа, заключенным подозреваемым еще в 2015-2016 г.г. на общую сумму свыше 12 миллионов рублей, при этом заемные денежные средства на счета предприятия не поступали. Установлено, что сделки заключались подозреваемым в нарушение требований федерального законодательства, регулирующего деятельность государственных унитарных предприятий, и без уведомления собственника предприятия Министерства земельных и имущественных отношений Республики Тыва. В результате перечисленных сделок предприятие лишилось имущества, необходимого для уставной деятельности, и потерпело убытки в связи с наличием кредиторской задолженности, а республиканскому бюджету причинен материальный ущерб в особо крупном размере в результате заведомо невыгодных и фиктивных сделок, которые привели к обогащению третьих лиц, получивших право на взыскание за счет имущества

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается

01 Марта 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1308119>